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Geometria III. Examen XIII

Ejercicio 1 (2,5 puntos). Consideramos los subespacios afines de R?* dados por:
S={(z,y,2) R x—y+2=2},  T=(0,-1,0)+L{(1,1,1)}.

Comprobar que S y T son suplementarios (o complementarios) afines. Calcula
msr Y 0sr sobre S en la direccién de T', dando sus ecuaciones matriciales respecto

de 7?fO = {(07070)760}

Ejercicio 2 (2,5 puntos). Razona en cada caso qué movimiento rigido resulta de
las siguientes composiciones:

1. (1,25 Puntos) La composicién en el espacio de un giro con una traslacion.

2. (1,25 Puntos) La composicién en el plano de un giro y una simetria con des-
plazamiento.

Ejercicio 3 (2,5 puntos). Enuncia y demuestra el teorema de Desargues en el espacio
afin y en el proyectivo de dimension 2.

Ejercicio 4 (2,5 puntos). Clasifica euclideamente la siguiente cénica buscando el
sistema de referencia en el que adopta su ecuacién reducida. Calcula ademas sus
elementos euclideos:

—16 —8r+ 2> + 8y + 2y +y* =0



